

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 9 февраля 1980 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 25 (13071)

Цена 2 коп.

110-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ИТОГИ ДЕСЯТОЙ ВАХТЫ

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполнкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ подвели итоги десятой ударной трудовой вахты (за январь 1980 года) в соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» среди предприятий промышленности, транспорта, бытового обслуживания населения, торговли, строительства и сельского хозяйства.

В принятом постановлении отмечается, что труженицы района успешно справились с заданиями января. Промышленные предприятия выполнили план по реализации продукции на 102,5 процента. Сверх плана ее реализовано на 1,4 млн. рублей. Перевыполнен план по реализации бытовых услуг, грузоперевозкам, продаже государству основных видов сельскохозяйственной продукции.

Бюро ГК КПСС, исполнкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и ГК ВЛКСМ постановили:

Присудить первое место с вручением переходящего приза, вымпела, диплома, с занесением на районную доску Почета коллектива: Лыткаринского завода оптического стекла, Люберецкого коврового комбината, опытного завода ВНИИСТРОМа, автотранспортной конторы № 1 Союзгазпромстрой, станции Люберицы-II, головного предприятия объединения «Мособлобувьбыт», треста столовых, СМУ-2 треста «Особстрой» № 2, управления отделочных работ «Союзгазпромстрой». За производство и продажу государственному: овощей — коллективу совхоза имени Горького, молока — племсоярхоза «Малышево», яиц, хлеба и мяса — Томилинского производственного птицеводческого объединения.

Второе место с вручением переходящего вымпела и диплома — коллективам: производственно-издательского комбината ВИНИТИ, учебно-производственного предприятия ВОС, производственного комбината треста «Мосстрой» № 24, управления специализированного транспорта, станции Мальчики, фотохудожественного комбината № 2, СМУ-1 треста «Особстрой» № 2, передвижной механизированной колонны треста «Росбашнефтострой». За производство и продажу государственному: овощей — коллективу колхоза им. Дзержинского, молока — совхоза им. Московского.

Третье место с вручением переходящего вымпела и диплома — коллективам: Малаховского экспериментального завода, фирмы «Рубин», экспериментального завода «Спецмонтажконструкция», автобазы треста «Мособлкооптранс», завода ремонта радиотелевизионной аппаратуры, передвижной механизированной колонны № 68, ССМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» № 1.

ПОБЕДИТЕЛИ ДЕСЯТИ ВАХТ

Победителями социалистического соревнования под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» признаны следующие коллективы, занявшие призовые места.

Первое место присуждено коллективам: Лыткаринского завода оптического стекла, Люберецкого коврового комбината, комбината треста «Мосстрой» № 24, автобазы треста «Мособлкооптранс», Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта, головного предприятия объединения «Мособлобувьбыт», продовольственного торга, СМУ-1 треста «Особстрой» № 2, спецуправления № 8 Главнефтегазэлектроспецстроя. За производство и продажу государственному: яиц, мяса и молока — коллективу Томилинского птицеводческого объединения, мяса и овощей — совхоза «Белая Дача», молока — совхоза им. Московского.

Второе место — коллективам: Томилинского завода полупроводниковых приборов, Ухтомского завода металлоизделий, опытного завода ВНИИСТРОМа, АТК № 1 «Союзгазпромстрой», станции Яничкино, фотохудожественного комбината № 2, спецуправления № 1 треста «Центргазпромстрой», ССМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж». За производство и продажу государственному: овощей — Томилинского птицеводческого объединения, мяса и овощей — совхоза им. Горького, молока — опытного хозяйства «Коренево» совхоза им. Горького.

Третье место — коллективам: Малаховского опытного механического завода, учебно-производственного предприятия ВОС, экспериментального завода «Спецмонтажконструкция», управления специализированного транспорта, завода ремонта радиотелевизионной аппаратуры, СМУ Малаховского экспериментального завода, управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1.

Коллективам-победителям социалистического соревнования, занявшим первое место, вручаются приз, вымпел и диплом, занявшим второе и третье места — вымпел и диплом. Эти награды остаются на вечное хранение в коллективах.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

12 февраля в 14 часов в кабинете политического просвещения горкома партии состоится семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

И ЗИМОЙ ВЫСОКИЕ НАДОИ

На молочнотоварных фермах широко развернулось социалистическое соревнование животноводов за успешное проведение зимовки крупного рогатого скота, за досрочное выполнение обязательств, принятых в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

С самого начала года лидерами его стали работники МТФ Константиновской птицефабрики. Здесь хорошо налажена работа кормоцеха. Это дает возможность получить и зимой высокие надои; по 14 и более килограммов молока в день от коровы. В январе константиновцы продали государству 142 тонны молока, или 14,5 проц. больше, чем за первый месяц прошлого года. Ферме присуждены первое место и переходящее Красное знамя.

На второе место в соревновании вышел коллектив животноводов совхоза им. Московского. Государству продано за этот же срок 265 тонн молока, или 10,4 проц. больше, чем в прошлом году. Московсоветовцы награждены вымпелом.

Лидерами среди доярок в январе стали Анна Ивановна Повелькина из племсоярхоза «Малышево», надоившая по 687 кг от коровы (самый высокий результат в районе), и Р. Д. Нечушкина и В. А. Праводелова из совхоза им. Московского (у них в группе самый высокий разой: плюс 54 кг).

А. АНДРЕЕВ.



Активный характер принял социалистическое соревнование в честь славного ленинского юбилея в швейном объединении «Спецодежда». Сотни труженицы, следя за призывом передовиков текстильной и легкой промышленности Московской области, множат усилия, чтобы увеличить выпуск продукции, досрочно выполнить задания 1980 года и всей пятилетки. Десятки работниц уже закончили личные планы пятилетия. А швея-мотористка Валентина Васильевна Буховец приняла обязательство достичь пятилетнего рубежа к ленинскому юбилею. В эти дни она обеспечивает высокую производительность, выполняет производственные операции доброкачественно.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

ЭКОНОМИЯ МАТЕРИАЛОВ

В год 110-й годовщины со производственного птицеводческого объединения. И слово у строителей не расходится с делом: каждый перевыполняет сменные нормы на 10-15 процентов, бережно расходует стройматериалы, бетон и раствор. Сейчас коллектив работает на строительстве экспериментальных птичников Томилинского

уже тысячи рублей. К 22 апреля, значительно раньше срока, коллектив решил закончить монтаж гаража для птицефабрики.

В честь юбилею вождя, — говорят монтажники передовой бригады, — мы по-ударному поработаем в день Всесоюзного коммунистического субботника.

Е. ЖУКОВ.

ВСЕОБЩЕЕ ДОВЕРИЕ

ПРЕДВЫБОРНЫЕ ВСТРЕЧИ С КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ

Торжественно, в атмосфере подъема прошла в конференц-зале производственно-издательского комбината ВИНИТИ встреча избирателей с кандидатами в депутаты Московского областного Совета: водителем автобуса автоколонны № 1787 Николаем Алексеевичем Кузнецовым, сортировщиком почтовых отправлений Татьяной Егоровой Напышевой и начальником управления внутренних дел Люберецкого горисполкома Василием Емельяновичем Бурлаковым.

Открывая собрание, секретарь партбюро комбината А. В. Полонинки отметил, что подготовка к выборам проходит в обстановке высокой активности люберчан, вызванной решениями ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, постановлением ЦК партии о 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Труженики комбината

стремятся в этом знаменательном для страны году выполнить план четырех с половиной лет пятилетки к дню рождения великого вождя, а пятилетку завершить к 7 ноября 1980 года. Кандидаты в депутаты органов Советской власти выдвинуты лучшие представители народа, и предстоящие выборы станут важной вехой на пути к новому расцвету экономики и культуры страны.

На собрании выступили доверенные лица кандидатов в депутаты областного Совета: член местного профсоюза автоколонны № 1787 заместитель начальника автоколонны Н. В. Ефремов, младший литературный сотрудник комбината ВИНИТИ Л. И. Бабенко, сотрудник УВД А. А. Яшков. Они подробно рассказали о трудовой и общественной деятельности кандидатов в депутаты, отметив вы-

сокое доверие, авторитет, которыми пользуются кандидаты в депутаты в своих коллективах, призывают избирателей единодушно отдать на выборах голоса за представителей нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Тепло встретили собравшиеся выступления кандидатов в депутаты областного Совета.

Кандидат в депутаты В. Е. Бурлаков обстоятельно рассказал об успехах люберчан в выполнении планов социально-экономического развития района и перспективах на годы 11-й пятилетки.

Кандидат в депутаты Н. А. Кузнецова, Т. Е. Пашырева и В. Е. Бурлакова горячо поблагодарили избирателей за высокую честь и заверили, что приложат все силы, знания и опыт, чтобы оправдать доверие народа.

А. ТОЛСТИКОВ.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов доводит до вашего сведения, что с 3 по 23 февраля 1980 года на избирательных участках будет проводиться проверка правильности внесения избирателей в списки.

Приглашаем вас ознакомиться со списком избирателей.

Часы работы участковых избирательных комиссий:

с 3 по 23 февраля ежедневно с 10 до 20 час.; в субботние и воскресные дни с 10 до 18 час.

Исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Исполнительный комитет Лыткаринского городского Совета народных депутатов доводит до вашего сведения, что с 3 по 23 февраля 1980 года на избирательных участках будет проводиться проверка правильности внесения избирателей в списки.

Приглашаем вас ознакомиться со списком избирателей.

Часы работы участковых избирательных комиссий:

с 3 по 23 февраля ежедневно с 10 до 20 час.; в субботние и воскресные дни с 10 до 18 час.

Исполком Лыткаринского городского Совета народных депутатов.

РАДИ БЛАГА ЛЮДЕЙ

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

Конституция СССР наполнила новым содержанием всю работу органов народной власти, усилила роль Советов во всех сферах общественной жизни. Коммунистическая партия многое сделала за последние годы для расширения полномочий Советов народных депутатов. Благодаря многогранной организаторской и политической деятельности партии, энергичной работы Советов, самоотверженного труда масс в период от выборов до выборов достигнуты новые крупные успехи в осуществлении планов социального и экономического развития страны.

Большие положительные сдвиги ярко проявляются и в преображенном облике нашего района, и в росте его экономики, и в повышении благосостояния люберчан. Об этом убедительно рассказал в своем отчете перед избирателями Ухтомского микрорайона депутат горсовета Н. Г. Иванов — первый заместитель председателя исполкома Люберецкого городского Совета. На встрече, которая проходила в Ухтомском Дворце культуры «Искра», находились также депутаты горсовета — руководители городских служб.

РАЗМАХ СОЗИДАНИЯ

Выступая перед собравшимися избирателями, Н. Г. Иванов говорил, что с 1976 года в районе построено и сдано в эксплуатацию 460 тыс. кв. метров благоустроенного жилья — 8600 квартир. Вошли в строй действующих две школы на 2176 мест — в Люберецах и в пос. Малаховка. Сделана пристройка к школе № 24 в пос. Косино на 520 мест. В пос. Дзержинском и Красково сооружены здания двух профтехучилищ на 1080 мест. Построены 6 детских комбинатов на 1240 мест, 2 поликлиники — в г. Люберецах и пос. Котельники, больничный корпус на 100 коек в пос. Красково, терапевтический корпус на 120 коек на территории Центральной районной больницы, три аптеки.

В эти годы продолжалось развитие сети торговли и бытового обслуживания. За время, прошедшее с предыдущих выборов, прибавилось 24 магазина общей площадью 7962 кв. метра. Были открыты 28 предприятий общественного питания на 2322 посадочных места и 14 предприятий службы быта площадью 3317 кв. метров. Сооружены 2 овощехранилища на 2300 тонн продукции и продовольственная база площадью 1200 кв. метров.

В связи с ростом благосостояния люберчан покупательная способность каждого проживающего в районе нынче в среднем превышает 1000 рублей против 870 рублей в 1975 году. В районе сейчас около 500 видов бытовых услуг, которыми могут воспользоваться жители. А на одного человека приходится оказанных в 1979 г. услуг почти на 10 рублей больше, чем в 1975 году.

Много внимания уделялось строительству коммунальных сооружений и инженерных сетей. В целях улучшения водоснабжения населения пробурены 23 артезианские скважины, введено в действие 6 обезжелезивающих станций. Было построено 11 канализационных станций.

Крупные работы проведены по благоустройству города и района.

На эти нужды израсходовано за три года 15 млн. рублей.

Большой объем работ выполнен на реконструкции заводов им. Ухтомского, торгового машиностроения, ВНИИБТ, хлебокомбината и других предприятий, а также на строительстве производственных объектов сельского хозяйства.

БЛИЖАИШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

В 1980 году, году ленинского юбилея, отметил в выступлении Н. Г. Иванов, получат дальнейшее развитие все отрасли народного хозяйства района, возрастут объемы промышленного и сельскохозяйственного производства, качественно улучшатся показатели работы служб сферы обслуживания.

Сельское хозяйство должно дать 7 тыс. тонн картофеля, 54 тыс. тонн овощей, почти 21 тыс. тонн молока, около 16 тыс. тонн мяса, 440 млн. яиц.

Кроме промышленного строительства будут сооружены 100 тыс. кв. метров жилья, две школы на 2176 мест, пристройка к ГПТУ № 10, четыре детских комбината.

Значительное развитие получит материально-техническая база здравоохранения. Она пополнится тремя поликлиниками, больничным комплексом, больницей и аптекой.

Распахнут двери новый кинотеатр, клубы в пос. Томилино и Коренево, спортивный комплекс с плавательным бассейном и тиром, три комбината бытового обслуживания и другие объекты торговли и общественного питания.

НА РЕАЛЬНОЙ ОСНОВЕ

В ходе встречи избиратели задали Н. Г. Иванову и другим депутатам много вопросов, касающихся разных сторон жизни. Наибольший интерес избиратели проявили к перспективе развития города и микрорайона.

Встреча определило приносла обоюдную пользу. Избиратели получили полную информацию о том, что возможно сделать по их предложениям уже сейчас. Депутат Я. Г. Гинзбург, например, рассказал о проблемах городского транспорта и решении их коллективом автоколонны № 1787.

Директор горпротдорга Г. П. Гомин осветил вопросы торговли продовольственными товарами. Перед избирателями выступили также директор теплосети Г. М. Миляев, начальник городской телефонной станции И. Д. Юрчиков, начальник управления водопроводно-канализационного хозяйства Л. И. Струговщикова, начальник горжилуправления Б. Л. Велькин, начальник управления бытового обслуживания К. А. Мельникова. О состоянии охраны правопорядка рассказал начальник УВД В. Е. Бурлаков.

В то же время избиратели выяснили, почему осуществление отдельных пожеланий приходит до поры отложить. Некоторые моменты деятельности городских служб были подвергнуты справедливой критике. Руководители учили замечания, глубже и конкретнее вникли в запросы населения.

П. ТРОФИМОВ.
А. СМИРНОВА,
избиратели Ухтомского микрорайона.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА

15 февраля в 14 час. 30 мин. в помещении Люберецкого народного суда (Люберецы, ул. Кирова, 24) для председателей и членов товарищеских судов района состоится семинар с повесткой дня:

1. Ведение документации товарищеского суда;
2. Жилищное законодательство;
3. Подведение итогов работы товарищеских судов Люберецкого района за 1979 год.

Общественный совет по работе с товарищескими судами при исполнкоме Люберецкого горсовета.

КАНДИДАТЫ НАРОДА

ТАЛАНТ УЧЕНОГО И ОРГАНИЗАТОРА

КАК ДОВЕРЕННОМУ лицу кандидата в депутаты Люберецкого городского Совета директора Института горного дела им. А. А. Скочинского Александра Викторовича Докукина мне порученознакомить избирателей с его биографией, трудовой и общественной деятельностью. Исполняя свой общественный долг, я делаю это с чувством глубокого внутреннего удовлетворения.

Многим из нас, сотрудникам института, доводилось быть свидетелями того, с какой серьезностью, объективностью и тактичностью решает Александр Викторович свои депутатские, подчас отнюдь нелегкие задачи. Это бытовые, моральные, нередко сугубо личные вопросы. И чтобы все в них понять, во всем разобраться и удовлетворить того, кто эти вопросы ставит, мало быть большим ученым и талантливым организатором. Здесь необходимы такие человеческие качества, видя которые, люди доверяются тебе во всем, в том числе и в самом сокровенном. Умение разрешать все эти вопросы, чуткость и отзывчивость в сочетании со справедливой требовательностью и снискали Александру Викторовичу высокий авторитет депутата.

Этот авторитет неотделим от авторитета ученого и руководителя. Это очень сложно: руководить коллективом, насчитывающим три тысячи человек, и в то же время не остаться в стороне от непосредственного участия в исследовании актуальных научных проблем и вести общественную работу. Возможность сочетания того и другого Александра Викторович объясняет тем, что для себя он не разделяет обязанностей директорских, научных и депутатских.

Случается, — говорит он, — что приходится в ущерб

личным научным интересам отдавать время, опыт, знания организаторской работе. Но это в конечном итоге окупается сторицей. Ведь успехи ученого — это прежде всего успехи возглавляемого им научного учреждения.

Почти 30 лет занимает Александр Викторович руководящий пост в институте. Ушли в историю трудности, пережитые институтом в послевоенный период, когда, как вспоминает Александр Викторович, не было даже котельной и для отопления использовали раздобытый где-то старый паровоз. Создана современная научно-техническая база института, сложился и окреп рабочеспособный научный коллектив. Орденами Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени отмечены заслуги института.

В речи, посвященной 250-летию Академии наук СССР, Леонид Ильич Брежnev подчеркнул, что в настящее время как никогда важно становиться повышение эффективности работы научных учреждений. С этих, чисто деловых, экономических позиций оценивает работу института его директор. Четыре рубля отдачи на рубль затрат — такова эта экономическая эффективность. Под руководством и при непосредственном участии Александра Викторовича решены и продолжают решаться актуальные проблемы комплексного использования сырья, механизации, автоматизации шахт, безопасности труда горняков.

Хотя и не принято ссылаться на цифры, характеризующие деятельность ученого, но подчас без них не обойтись. Личный вклад Александра Викторовича как ученого — это более ста непосредственно им подготовленных за двадцать лет докторов и кандидатов наук, 102 авторских свидетельств, 19 патентов, защищавших экономические интересы нашей страны в международном масштабе.

Партия и народ по достоинству оценили заслуги Александра Викторовича. Орден Ленина, пять орденов Трудового Красного Знамени, орден «Знак Почета», звание лауреата Государственной премии — его награды за самоотверженный труд. Ордена, медали, почетные звания социалистических стран — свидетельство признания его труда за рубежом.

Есть и еще не совсем обычные для ученого награды. Александр Викторович — полный кавалер почетного знака «Шахтерская Слава». А труженики шахты «Юный коммунар» в Донбассе зачислили доктора технических наук, профессора Докукина в штат почетных забойщиков.

Наша советская интеллигенция — плоть от плоти всех трудающих.

И эти награды, и трудовой путь нашего кандидата — путь от рабочего-молотобойца до члена-корреспондента Академии наук СССР — убедительное тому подтверждение.

И. ЦЕТНАРСКИЙ,
доверенное лицо кандидата.

ЧЕСТЬ С МОЛОДУ

С НЕГ вокруг тропинки, ведущей от станции, голубатово искрился. Своей первозданной нетронутостью он укрывал все вокруг — и поля, и лес, где сейчас трудился ее отец лесоруб Петр Павлович Полойников. Вот так же почти пять лет назад шла здесь она — выпускница средней школы Галия Полойникова, уезжающая со своей родной станции Баскаковка, что на Смоленщине, учиться в столицу, немного пугающую ее своей величавостью и неизвестностью. Но она не могла бы сказать, когда волновалась сильно — тогда или сейчас, возвращаясь после короткой поездки у родителей на свою фабрику «Спецодежда», будучи уже кандидатом в депутаты Московского областного Совета.

Ребятам-одноклассникам, которые, отслужив в армии, вернулись в родные края, не скажала об этом событии в своей жизни, поскромничала. А с мамой поделилась. И хоть знала Татьяна Михайловна, что помнит Гали ее наказ беречь честь смолоду, однако вздохнула озабоченно, затревожилась, сможет ли дочь справиться с такими обязанностями. Как же живет она, что делает, если люди оказали ей такое доверие?..

А дочь ее немного раньше своих подруг по цеху начинает свой рабочий день. Ее обязанность заблаговременно обеспечить материалом всех работниц потока. Замысловатой формы заготовки она распределяет по машинам, чтобы с самого начала рабочего дня задать четкий ритм производственному процессу.



Работа большого, в основном женского, коллектива эрзямыми нитями связана с самыми передовыми позициями экономики страны. На руках спецовок, выпускаемых цехом — красочные эмблемы «Нефтяник», «Мастер леса», «Строитель БАМа». С нескрываемой гордостью рассказывают девушки о том, что нефтяники сообщили им: «Пошибьтесь с вами спецодежда помогает нам поднять производительность труда». По праву гордятся девчата своей причастностью к большим делам 10-й пятилетки.

Чтобы до конца понять, какова сила воли и энтузиазм Галины Полойниковой, лучше всего поставить рядом все, что она умеет и успевает делать. Сто сорок — сто пятьдесят процентов нормы в смену стало ее неписанным правилом.

На вопрос: «Трудно ли все это?» Галина отвечает: «Трудно...», и после чуть заметной паузы добавляет «... было вначале. Сейчас привыкла».

Она со стеснением выслушивает вопросы о своих успехах, но с удовольствием говорит о своих подругах — мастере Наталье Васильевне Зайцевой, тоже студентке вечернего отделения института, которую часто замещает на работе, о Вале Кабачковой, Оле Белкиной, Тамаре Варламовой, о других, с кем делит радость труда.

В день нашего разговора Галина собирается на встречу с избирателями. Она волновась. Но сквозь это волнение чувствовалась в ней воспитанная всей нашей советской действительностью молодая уверенность в своих силах, готовность оправдать оказанное ей доверие.

И. ТРОИЦКИЙ.

В соответствии с решениями XXV съезда КПСС и постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду» в Косинском трикотажном производственном объединении уделяется большое внимание вопросам профессиональной ориентации и трудового воспитания молодежи. Связь школы с предприятием существовала давно, но планомерная работа началась с сентября 1977 года.

Главная задача предприятия — прививать подрастающему поколению любовь к труду, вырабатывать готовность включиться в сферу материального производства, помочь юношам и девушкам в овладении трудовыми навыками, что впоследствии подведет их к выбору определенной профессии.

В сентябре 1977 года с косинской школой № 24 предприятием был заключен договор о творческом сотрудничестве.

ФАБРИЧНЫЙ КЛАСС

ВОСПИТАЙ СЕВЕР СМЕНУ

Создан совет по профориентации из 16 человек во главе с директором объединения. Членами совета состоят ведущие специалисты, начальники цехов, социолог, художники, работники отдела кадров. Совет работает по плану, который составляем на каждый учебный год совместно со школой № 24.

В плане предусматривается ряд мероприятий: подготовка методического материала для школ, экскурсии учащихся, беседы с ними ветеранов труда и войны, оказание помощи школам по созданию методических уголков, альбомов, стендов по профориентации, организация учебно-производственной практики на предприятии с проведением конкурсов рабочего мастерства под девизом «Мы выбираем профессию».

На головном предприятии объединения — Косинской фабрике в 1979 году закончили производственное обучение два десятых класса средней школы № 24. По заключению квалификационной комиссии 68 выпускника овладели рабочими профессиями: вязальщицы, швей-мотористок, слесарей-ремонтников. Всем присвоены первый или второй разряды.

Были организованы ученические производственные бригады. Ребята трудились в цехах при обычных условиях работы. Активно занимаемся с ребятами в период летней производственной практики. Продолжим беседы с предприятием, организуем проектирование фильмов, спортивные соревнования, оздоровительные мероприятия, посещения выставок и т. п.

Среди учениц десятого класса, овладевших профессией

швей-мотористок, проводился конкурс рабочего мастерства. Девушки имели изделия детского ассортимента. Победителей награждали дипломами и памятными подарками. Всем участникам конкурса вручены сувениры.

В швейном цехе учащиеся проходят практику на специальном конвейере агрегатного-группового потока. За период прошлогодней летней практики ими изготовлено около 3,5 тысяч штук изделий. В вязальном цехе проходят обучение на мотальных и кругловязальных машинах. За время обучения учащиеся переместили около 500 килограммов пряжи. Юноши проходили практику по ремонту вязального и швейного оборудования. Длительность рабочего дня для всех ребят — 4 часа.

При школе организован лекторий, в котором ведущие инженеры и специалисты рассказывают о прошлом и настоящем предприятия, о развитии трикотажной отрасли, создания моделей с показом кинофильма о фабрике. Во время практических занятий учащиеся закрепляют на кадровыми рабочими. Теоретические занятия проводят инженеры с большим производственным опытом. Для этого у нас имеются класс, оборудованный наглядными пособиями, схемами, техническими средствами.

После летней производственной практики подводятся итоги. Учащимся вручается «Рабочая путевка», которая приглашает их по окончании школы на наше предприятие.

Так мы стараемся воспитать рабочую смену, пополнить предприятие молодежью.

А. СОВОЛЕВА,
старший инженер
подготовки кадров
Косинского трикотажного
объединения.

ДЛЯ УРОЖАЯ-80

К ВЕСНЕ ГОТОВЫ

Медведи растениеводы защищенных грунтов колхоза им. Дзержинского завершили сев на всей площади в зимних теплицах. Здесь будут расти огурцы, зеленый лук, цветы.

Ведется подготовка к севу в открытом грунте. Агрономическая служба своевременно позаботилась о семенах кормовых культур — кукурузы и свеклы. Они отвечают требованиям первого класса, и мы вправе надеяться на добрую урожай.

Соблюдается и второе важное условие получения весомых сборов корнеплодов и силосных массы: пополнение плодородной смеси земельных участков. Широко применяя минеральные удобрения, главное внимание полеводы уделяют более богатым питательным

веществами органическим удобрениям. Из навоза и куриного помета приготавливается компост. Это обеспечивает высокую эффективность применения органики, облегчает борьбу с сорными растениями.

Наш машинно-тракторный парк невелик. Вся почвообрабатывающая техника и сеялки уже готовы к весенне-полевым работам. Об этом позаботился коллектив механизаторов под руководством коммуниста И. М. Матиенко.

В скором времени партийный комитет колхоза на своем заседании подведет итоги подготовки полеводов к севу, поставит перед ними конкретные задачи на новый сезон. С. ИСАЕНКО, секретарь парткома колхоза им. Дзержинского.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Читательница В. И. Ситяева, проживающая в г. Люберцы, ул. Кирова, дом № 67/7, кв. № 19, обратилась в редакцию с письмом, в котором сообщала, что в ее квартире не греют батареи. Письмо для принятия мер было направлено начальнику ЖКУ завода им. Ухтомского А. И. Муравлеву. Он ответил: «В настоящее время батареи в квартире В. И. Ситяевой отремонтированы, и система отопления работает нормально».



Выпускники Лыткаринского профессионально-технического училища № 43 трудятся на многих предприятиях и стройках района. Хорошо овладев профессиями плотников, монтажников, каменщиков, они вносят свой вклад в преобразование городов и сел.

В училище созданы все условия для того, чтобы молодежь получила прочные теоретические и практические знания. Здесь работают опытные мастера-наставники, которые умело передают свой богатый опыт вчерашним школьникам, регулярно проводятся конкурсы на название «Лучший по профессии».

НА СНИМКЕ: (справа налево): победители очередного такого конкурса Игорь Кудинов, Владимир Русаков, Сергей Чачурин. Внимательно слушают они мастера П. В. Долбинова: «А закрепите резец на станке нужно так...», — говорит Петр Владимирович.

Фото А. ЖУКОВА.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ТОРМОЗИТ... ЗАКАЗЧИК

Строители района в канун нового года одержали большую трудовую победу: с оценкой «хорошо» под монтаж технологического оборудования сдан корпус № 1 по выпуску самоходных косилок-пилющиков КПС-5Г на заводе им. Ухтомского. Но это лишь первый объект из числа тех, которые предстоит возвести по плану реконструкции предприятия. Какие же из них намечены на 1980 год? На этот вопрос отвечает начальник СМУ-1 треста «Осострой» № 2 В. Ф. Демин.

Чтобы построить и сдать в срок корпус площадью 20.000 кв. метров, СМУ-1 и субподрядным организациям пришлось освоить около 5 млн. рублей. Почти столько же внушительную сумму, 4 млн. 250 тыс. рублей, предстоит «переработать» и в этом году. Но на этом сходство между построенным на заводе в прошлом году и тем, что предстоит возвести дальше, кончается. Дело в том, что строить один объект, даже такой гигант, как корпус № 1, легче, чем сразу несколько. К тому же следует учесть, что работать приходится на территории предприятия действующего, на стесненных стройплощадках.

Какие же объекты мы должны сдать на заводе к концу года?

Это корпус № 2, или кузнецно-прессовый цех с объемом капитальныхложений 800 тыс. рублей. Реконструировать ныне действующий корпус № 6. Здесь стоимость работ — 300 тыс. рублей. 400 тысяч рублей должны освоить на задельном объекте — котельной в поселке Калинина. Предстоит построить новую компрессорную станцию стоимостью 136 тыс.

ЗАВОД им. УХТОМСКОГО: РЕКОНСТРУКЦИЯ

рублей. Ряд объектов помельче, но очень нужных заводу: склад комплектующих материалов, склад металла, бытовое помещение, проходные, гараж и т. д. К сентябрю мы должны сдать пристройку ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина, а концу года — два жилых дома для рабочих и служащих завода и нашего управления. Один — на 215 квартир, другой — 144-квартирный. Это дома № 14 и № 23 в Люберцах.

Работы, как говорится, неподалеку.

А времени отведено всего год. Поэтому строительство мы поручили самым опытным коллективам. Бригадам, которые возглавляют товарищи Петров, Коваленко, Мелехин, Машков, Родионов и другие.

И теперь я вынужден обратиться к пресловутому «но», без

которого редко когда удается обойтись.

К сожалению, руководство завода им. Ухтомского не подготовило нам к началу 1980 года фронта работ. И драгоценный месяц прошел практически впустую.

Мы не можем пока приступить к строительству корпуса № 2. Территория занята еще складом,

к реконструкции корпуса № 6: цех действует по сегодняшний день. Да и котельная — один из сложнейших объектов, которые

нам предстоит построить по плану реконструкции завода. Но и по сей день мы не можем приступить к работам — не уточнена привязка здания, не снесен склад готовой продукции, нет чертежей на подземные коммуникации.

Мы понимаем трудности руководителей предприятия. Не так просто в условиях действующего производства сносить устаревшие объекты и на их месте строить современные. Но ведь делать это нужно, не откладывая решения проблем в долгий ящик. И нас, строителей, и заказчика поджимают сроки. А они и так весьма ограничены.

Ноябрьский (1979 г.) Пленум ЦК КПСС отметил, что положение, сложившееся в капитальном строительстве, не может сегодня удовлетворить нас. Значительная доля ответственности за это, конечно, лежит на строителях. Но ведь в сооружении каждого объекта всегда принимает участие и второе, не менее заинтересованное, лицо — заказчик. Он тоже несет большую долю ответственности за его успешное осуществление.

Ощущими усилиями уже сейчас надо заботиться о выполнении горного плана.

Интервью взял
Е. КУЗНЕЦОВ.

Много забот и внимания уделяется детям в городе Лыткарино. Есть прекрасный спорткомплекс «Кристалл», Дворец культуры «Мир», где много кружков, студий. Но мне хочется рассказать о детском кружке «Искорка», который находится в доме № 9 квартала 3-а.

Здесь дети под руководством Анны Матвеевны Ляпуновой занимаются лепкой, рисованием, шитьем. Сделано много интересных поделок из природного материала.

Захожу в «Искорку» после работы за дочерь, а ей и уходить не хочется. Вижу такую картину: все дети увлечены разными поделками.

Здесь есть где проявить свою фантазию и способности. Лучшие работы помещают на выставке, и каждый старается, чтобы его работа была отличной.

Анна Матвеевна сумела подобрать ключик к каждому ребенку. Много радости, пользы приносят их занятия в «Искорке».

В. ЧЕСКИС.

г. Лыткарино.

КЛЮЧ К ДЕТСКОЙ ДУШЕ

в котором хранится металл. Срокично необходимо убрать несколько внутриводских железнодорожных веток, подземные коммуникации — телефонные кабели, канализационные и водопроводные сети, газопровод. А ведь еще в августе прошлого года при предварительном согласовании программы реконструкции предприятия на 1980 год руководители завода обязались подготовить стройплощадки квартема. А дело так и не сдвинулось с места. Как при таком положении выполнять намеченную программу? Ведь возникает реальная угроза ее срыва. Тем более, что наше управление как генподрядчик, таким образом ставит под угрозу срыва договорных обязательств с субподрядными организациями.

Не может СМУ-1 приступить и

3

НОВОСТИ

В ГОСТЯХ у люберчан 5 февраля побывали летчики-космонавты СССР дважды Герой Советского Союза П. И. Климук, Герой Советского Союза Л. Н. Глазков и их товарищи по работе. Космонавты познакомились с новостройками города, встретились с жителями и учащимися ГПТУ № 10, где учился и овладевал своей первой профессией первоходец космоса Юрий Алексеевич Гагарин.

В ИНСТИТУТЕ горного дела им. А. А. Скочинского состоялась встреча шахматистов со старшим тренером сборной СССР по шахматам В. С. Антошиным, который рассказал об итогах международных турниров в г. Риге и Бразилии и дал сеанс одновременной игры.

Эта встреча вызвала большой интерес у шахматистов института.

СОСТОЯЛОСЬ очередное занятие школы пионерского актива. Оно началось встречей с О. А. Хавкиным — автором книг «Всегда вместе», «Утро большого БАМа», «Бурандук» и других.

Однако темой беседы с пионерами на этот раз было не творчество Оскара Адельфовича, а его впечатления от встречи с Владимиром Ильичем Лениным. Состоялась она очень давно, в начале 1917 года. И не в России, а в Швеции, где Оскар Адельфович, будучи мальчиком, жил с родителями-эмигрантами. Они-то и помогли В. И. Ленину перебраться в Финляндию, а затем — в Россию.

После Великой Октябрьской революции Хавкины вернулись на родину. Воспоминания о дне, проведенном с Лениным, стали для них самой дорогой памятью.

В ЛЫЖНЫЙ поход, посвященный месечнику обороно-массовой работы, отправились сегодня девушки и юноши производственного швейного объединения «Спецодежда». Поход, организованный штабом военно-патриотического воспитания молодежи, возглавляет член комитета ВЛКСМ Татьяна Гулина. Лыжники побывают у памятника Зое Космодемьянской, в музее села Петрищево, на могиле героини-комсомолки.

ВО ВТОРОЙ раз комсомольцы и молодежь города Люберец собрались на дискотеку, которая состоялась в прошедшее воскресенье во Дворце культуры. Темой вечера стало творчество двух популярных зарубежных ансамблей «АББА» и «БОНИ М». В течение часа собирающие слушали рассказ о том, как родились эти коллективы, каких направлений они придерживаются. Подобные вечера вызывают интерес у молодежи, помогают ей в развитии музыкальной культуры и вкуса.



Забавные электрифицированные игрушки из Лыткарино с успехом демонстрировались на районных выставках научно-технического творчества детей.

В павильоне «Юный техник» на ВДНХ СССР готовится сейчас новая экспозиция «Олимпийский стадион», участвовать в которой будут и лыткаринские игрушки. В детском клубе «Искатель» несколько кружков заняты их изготовлением. Одни ребята шьют между, другие — «оживляют» экспонат, набив его «электрическим» сердцем. С 1971 года кружком «Мягкая игрушка» руководит Т. В. Любаша. За это время немало теплых слов благодарности было сказано в адрес ребят.

На переднем плане снимка: ученицы средней школы № 4 Наташа Князкова, Оля Кабанчук и Оля Крячина.

Фото А. ФОЛОМКИНА.

С РЫБАЛКИ

СИРЕНЕВЫЕ зимние сумерки. Вдоволь надышавшись ядерным воздухом, возвращаюсь с рыбаки. В фанерном ящике, что висит за спиной, вместе с рыбакой счастью, в целлофановом мешочке — пяток полосатых окуней.

Тропинка поднимается в гору. И я знаю, что когда взойду на вершину, первым, кого увижу, будет дед Матвей. В это время он всегда выходит

из сторожки задать сена на ночь корове Лысенке и накормить собак. Огненного гончака, костромича Гудилу, и лайку Урму.

— Ну, человече, все рыбку удит? — спрашивает дед. И хитро прищурившись, продолжает: — Кто рыбку удит...

— Будет, дед! Будет!

Лицо старика светлеет:

— Будет, сынок. Гляди, красота-то какая!

Мы смотрим на изгибающуюся под горой ленту Москвичек, на столбы дыма, медленно растущие над крышами Барсуков, апельсин возвращающейся на востоке луны. Слушаем чуткую морозную тишину и почему-то оба глубоко вздыхаем...

Е. САРАНЧИН.

НУЖЕН АВТОМАТ

ЮМОРЕСКА

В кабинет самого товарища Трубкина вкатился энергичный гражданин.

— Мне нужен телефон, — коротко высказался он.

«Всем нужен», — невесело подумал Трубкин, выслушавший с утра десятка два просителей на предмет установки домашних телефонов и намеревавшийся до обеда принять не меньше. Он набрал воздуху, собираясь простирая лежащую фразу насчет закусочки персон на двенадцать. Куда? После скажу.

— Пал Палыч! Очень интеллектуальная компания подобралася. Не хватает вас с вашими пленочками и магнитофончиком. Адресочек — чуток попозже.

— Вартан, дорогой! В полном составе все мусы в гости к нам, и тебя ждем. Все есть, что душе желательно. Ничего не надо. Разве что на случай, если они армянского пожелают, захвати дюжину.

Трубкин слушал, приоткрыв рот. Надо же! Огромные возможности у телефонной связи, с которой его накрепко соединила судьба.

Разговорчивый посетитель сообщил поэту, что композитор готов написать музыку на его стихи. Композитор узнал, что поэт готовит стихи к его песне. А их обоих в непринужденной теплой обстановке, которая уже подготовлена, желает выпукло запечатлеть художник. И вопрос только в том, где собраться. Служители трех замечательных муз наперебой предложили собственные крыши. Причем здесь фамилия! Главное — имя! Да-да! И забираите с собой подруг: Таню, Аню, Маню, Валю, Галю. Будет жутко интересно. Куда приехать? Собирайтесь дополнительно.

И не успел Трубкин слово сказать, как гость стремительно вышел на связь с невидимым абонентом, потом с другим, с третьим...

— Клер! А я и говорю, Вера! — ласково ворковал посетитель. — Завтра у меня собираются видные люди. Творческий вечер: поэт-песенник — лауреат, композитор — известность и еще художник — не знаменит пока, но один. Причем здесь фамилия! Главное — имя! Да-да! И забираите с собой подруг: Таню, Аню, Маню, Валю, Галю. Будет жутко интересно. Куда приехать? Собирайтесь дополнительно.

— Это база? Здорово, Вася! Жду завтра. Изумительные люди будут. Стол сооружаю — закажи.

Чаешься. Правда, малость поиздражался. Богема, сам понимаешь, простецкую не потребляет. Так что ты постарайся насчет закусочки персон на двенадцать. Куда? После скажу.

— Пал Палыч! Очень интеллектуальная компания подобралася. Не хватает вас с вашими пленочками и магнитофончиком. Адресочек — чуток попозже.

— Вартан, дорогой! В полном составе все мусы в гости к нам, и тебя ждем. Все есть, что душе желательно. Ничего не надо. Разве что на случай, если они армянского пожелают, захвати дюжину.

Трубкин слушал, приоткрыв рот. Надо же! Огромные возможности у телефонной связи, с которой его накрепко соединила судьба.

Разговорчивый посетитель сообщил поэту, что композитор готов написать музыку на его стихи. Композитор узнал, что поэт готовит стихи к его песне. А их обоих в непринужденной теплой обстановке, которая уже подготовлена, желает выпукло запечатлеть художник. И вопрос только в том, где собраться. Служители трех замечательных муз наперебой предложили собственные крыши.

Когда по проводам снова пронеслись в разных направлениях уточнения, Трубкин подумал: «Этому человеку действительно нужен телефон. А не просит...»

В. ВОЛИН.

НА ВЕСЕЛОЙ ВОЛНЕ

В поединке команд «Локомотива» и «Водника» железнодорожники стали переведены матч на медленные рельсы. Соперники в ответ увелииграли в спокойной русло. В итоге боевая ничья — 0:0.

По ходатайству коллектива уволен с работы ударник Крамбонов. Он совершил два выступления оркестра.

Бывший мастер К. Бражкин, известный ранее как любитель выпить, перешел в профессионалы.

Заведующий базой В. Тянуев стал лезть из кожи вон после того, как жена пригрозила спустить с него семью шкур, если он не достанет дубленку.

Неожиданный сюрприз соседу в день бракосочетания преподнес С. Корзинкин. Он вернул жениху 15 рублей, занятых пять лет назад, и по этому случаю попал на свадебный банкет.

Знаток моды И. Полушкин, успев свое временно сбыть бывшие в употреблении импортные джинсы, сказал себе: «Теперь я смогу прилично одеться!»

В отличной спортивной форме приходит на соревнования перворазрядник по самбо Петр Невалишкин. В этом немалая заслуга его жены Зины, заведующей секцией спортивной борьбы.

В. ЧИКОВ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

СОРВИВУЮТСЯ МОТОГОНЩИКИ

На днях окрестности поселка Косино огласил рев мотоциклов. Здесь состоялись соревнования по мотокроссу, в которых приняли участие клубы Москвы и Московской области. Среди них были сборная команда Московской области, детская спортивная школа города Видное.

В числе призеров соревнования — мотогонщик I разряда житель поселка Дзержинского нашего района И. С. Архипов.

Первое место присуждено спортивно-техническому клубу Волгоградского района столицы, второе — клубу «МИФИ» и третье заняла команда из города Видное.

И. ПЕСТРОВ.

ДЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Мультипликационный фильм.
- 9.15 «Алеша Птицын» вырабатывает характер». Фильм.
- 10.25 В мире животных.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальный фильм.
- 15.35 Концерт.
- 15.55 К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. По ленинским местам. Документальный фильм «Париж. Проспект Ленина». Вступительное слово доктора исторических наук С. С. Хромова.
- 16.55 Мамина школа.
- 17.55 По Польше. Кинопрограмма.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Патриотик. Год завершающий.
- 19.30 Песни советских композиторов в исполнении народных артистов СССР Б. Руденко, Е. Серкебаева, заслуженного артиста БССР В. Кучинского, ансамбля советской песни и Большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио.
- 19.50 «Из записок Лопатина». Спектакль.
- 21.00 Время.
- 21.45 «Из записок Лопатина». Продолжение спектакля.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Документальный фильм.
- 20.15 «Спокойной ночи, мальчиш!»
- 20.30 Справочное бюро.
- 20.45 А. Скрябин — Соната-фантазия № 2.
- 21.00 Научно-популярные фильмы.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Это вы можете.
- 22.50 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Служу Советскому Союзу!
- 20.00 «Спокойной ночи, мальчиш!»
- 20.15 Беседа на международные темы.
- 21.00 Вместе — дружная семья.
- 21.45 «Моя улица». Фильм.

АФША ВЫХОДНОГО ДНЯ

в ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня: народный университет культуры, музыкально-литературный фестиваль, тема «ОГПТЬЯ НА ПЯТЬ» (эстрадное представление), кинофильм. Чачало в 16 часов.

13 февраля. Народный киноуниверситет. Факультет киноискусства, тема «Комедия — не только развлечение». Встреча с заслуженной артисткой РСФСР Лией АХЕДЖАКОВОЙ, фильм «ЖУРАВЛЬ В НЕБЕ». Начало в 18.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «КАСКАДЕРЫ» — 11, 13, 15, 17, 18, 45, 20.45. Завтра: «ВЫ ПЕТЬКУ НЕ ВИДЕЛИ?» — 10; «КАСКАДЕРЫ» — 11.30, 13, 15, 17, 18, 45, 20.45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ГАРАЖ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21. Завтра: «ПРО ПЕТРУШКУ» — 10; «ГАРАЖ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ» (2 серии) — 17, 19.30. Завтра: «У МЕНЯ ВСЕ НОРМАЛЬНО» — 15; «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ» (2 серии) — 17, 19.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ОСЕННИЙ МАРАФОН» — 18, 21. Завтра: ученик интернациональной архитектуры — 10; новый художественный мультипликационный фильм «ПРИНЦЫ-ЛВЕДЫ» — 15; «ОСЕННИЙ МАРАФОН» — 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ИСПЫТАНИЕ ЛЮБВИ» (2 серии) — 17.30, 20. Завтра: «ЛЮБАША» — 18, 20.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

Сегодня: народный университет культуры, факультет для рабочей молодежи, тематический концерт «БАЛАЛАЕЧКА» — 19; молодежный танцевальный вечер — 20.30.

ИАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72;

отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-85; отдел сельского хозяйства, ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-2